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pe Allgemeine Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie die Anleitung und beachten
Sie die Hinweise. Alle zum Produkt
gehodrenden Anleitungen und Dokumente
sind an den Endbenutzer zu Ubergeben.
Ansonsten kann die Haftung des Herstellers
im Schadensfall eingeschrankt sein.

Samtliche Sanitararbeiten sind durch einen
sachkundigen und qu alifizierten Sanitéar-
fachinstallateur geman den einschlagigen
DIN / EN Vorgaben (DIN 1988, EN 1717,
EN 806, TVO etc.), den landerspezifischen
Vorschriften und den Vorschriften der
ortlichen Wasserversorgungsunternehmen
auszufiihren. Ortliche Vorschriften zur
Unfallverhitung sind vorrangig zu befolgen.

MagBe finden Sie am Ende der Anleitung.

Bei Fragen oder Unsicherheiten bezlglich
Montage oder Bedienung kontaktieren Sie
bitte Dornbrachts Technischen Service.

Sie finden entsprechende Kontaktdaten auf
der Ruckseite dieser Anleitung und auf der
Homepage von Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| ACHTUNG!

Dieses Symbol warnt vor Sachschaden bei
Nichtbeachten der Hinweise.

|I| HINWEIS!

Dieses Symbol macht auf wichtige
Informationen aufmerksam.

eB General safety instructions

Please read this manual and follow the
instructions. All manuals and documents
belonging to the product have to be passed
on to the end user. Otherwise the producer
liability may be limited in case of damage.

All work has to be carried out by a
competent and qualified plumber according
to appropriate DIN / EN directives (DIN 1988,
EN 1717, EN 806, TVO etc.), national
regulations and regulations of the local

water supply companies. Local accident
prevention regulations are to be followed
with priority.

Dimensions can be found at the end of the
manual.

For questions or uncertainties regarding
installation or operation, please contact the
Technical Service of Dornbracht.

You can find relevant contact details on the
back of this manual and on the website of
Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| ATTENTION!

This symbol warns of property damages due
to non-compliance with the instructions.

|I| NOTICE!

This symbol calls attention to important
information.



NL Algemene veiligheidsinstructies

Lees de handleiding goed door en neem
de instructies in acht. Alle handleidingen en
gebruiksaanwijzingen die bij het product
horen moeten aan de eindgebruiker worden
overhandigd. De aansprakelijkheid van de
producent kan anders bij schade beperkt zijn.

Alle sanitaire installaties moeten worden
uitgevoerd door een deskundig en
gekwallificeerd loodgieter volgens de
geldende DIN / EN normen (DIN 1988,

EN 1717, EN 806, TVO etc.), de nationale
voorschriften en de voorschriften van
plaatselijke waterbedrijven. Nationale
voorschriften ter preventie van ongevallen
moeten in ieder geval met prioriteit worden
opgevolgd.

Maten vindt u in het aanhangsel.

Neem bij vragen of twijfels over montage
of bediening contact op met de technische
service van Dornbracht.

U vindt de contactgegevens op de
achterpagina van deze handleiding en op de
website van Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| OPGELET!

Dit symbool waarschuwt voor materiéle
schade bij het niet-naleven van de instructies.

|I| OPMERKING!

Dit symbool wijst u op belangrijke informatie.

FrR Mises en garde générales.

Veuillez lire les instructions et respecter les
consignes. Toutes les instructions et tous les
documents fournis avec le produit doivent
étre remis a I'utilisateur final. Sinon, la
responsabilité du fabricant peut étre limitée
en cas de sinistre.

Tous les travaux sanitaires doivent étre
effectués par un installateur sanitaire
compétent et qualifié conformément

aux spécifications des normes DIN / EN
applicables (DIN 1988, EN 1717, EN 806,
réglementation en matiere d’eau potable,
etc.), aux prescriptions locales spécifiqueset
aux prescriptions des entreprises de
distribution d’eau locales. Les prescriptions
locales de prévention des accidents doivent
étre respectées en priorité.

Vous trouverez les conditions de dimensions
en annexe.

Pour toute question ou incertitude
concernant le montage ou I'utilisation,
veuillez contacter le service technique de
Dornbracht.

Vous trouverez les coordonnées du service a
contacter au verso de ces instructions et sur
le site Internet de Dornbracht :

www.dornbracht.com

|I| IMPORTANT !

Ce symbole met en garde contre des
dommages matériels en cas de non-respect
des consignes.

|I| REMARQUE !

Ce symbole signale des informations
importantes.



I Avvertenze generali

Si prega di leggere le istruzioni e di osservare
le indicazioni fornite. Tutte le istruzioni e i
documenti relativi al prodotto devono essere
consegnati all’utente finale. Altrimenti la
responsabilita del fabbricante in caso di
danni puo essere limitata.

Qualsiasi intervento sugli impianti idraulici
deve essere eseguito da un idraulico esperto
e qualificato conformemente alle disposizioni
in materia DIN / EN (DIN 1988, EN 1717,

EN 806, TVO ecc.), alle normative nazionali
specifiche e alle norme delle aziende
localiresponsabili della fornitura idrica.

Sono da rispettare in via prioritaria le norme
antinfortunistiche locali.

LLe misure sono fornite nell’appendice.

Per chiarimenti e dubbi relativi al montaggio
o all'uso si contatti I'assistenza tecnica di
Dornbracht.

| dati di contatto sono riportati sul retro
delle presenti istruzioni e sulla homepage di
Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| IMPORTANTE!

Questo simbolo indica rischio di danni
materiali in caso di mancata osservanza delle
istruzioni di sicurezza.

|I| AWISO!

Questo simbolo indica informazioni importanti.

es Advertencias generales

Lea las instrucciones y tenga en cuenta

las indicaciones. Se deberan entregar

todas las instrucciones y documentos del
producto al usuario final. En caso contrario la
responsabilidad del fabricante puede verse
restringida en caso de reclamacion.

Todos los trabajos sanitarios deberan ser
realizados por un instalador sanitario
profesional competente y cualificado
segun las especificaciones DIN / EN
correspondientes (DIN 1988, EN 1717,
EN 806, normativa de agua potable, etc.),
las normas nacionales y las normas de las
empresas de suministros de agua locales.
Se deberan cumplir con caracter prioritario
las normas locales de prevencion de
accidentes.

Las medidas se detallan en el anexo.

Si tiene preguntas o dudas respecto

al montaje o respecto al uso pongase

en contacto con el Servicio Técnico de
Dornbracht.

Encontrara los datos de contacto
correspondientes en el dorso de estas
instrucciones y en la pagina web de
Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| /ATENCION!

Este simbolo advierte de dafos materiales si
no se cumplen las indicaciones.

|I| /AVISO!

Este simbolo advierte sobre informaciones
importantes.



us General safety instructions

Please read this manual and follow the
instructions. All manuals and documents
belonging to the product have to be passed
on to the end user. Otherwise the producer
liability may be limited in case of damage.

All work has to be carried out by a
competent and qualified plumber according
to appropriate DIN / EN directives (DIN 1988,
EN 1717, EN 806, TVO etc.), national
regulations and regulations of the local
water supply companies. Local accident
prevention regulations are to be followed
with priority.

Dimensions can be found at the end of the
manual.

For questions or uncertainties regarding
installation or operation, please contact the
Technical Service of Dornbracht.

You can find relevant contact details on the
back of this manual and on the website of
Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| ATTENTION!

This symbol warns of property damages due
to non-compliance with the instructions.

|I| NOTICE!

This symbol calls attention to important
information.

s Allmanna varningar

Las igenom bruksanvisningen och beakta
anvisningarna. Samtliga anvisningar

och dokument ska dverrackas till
slutkonsumenten. | annat fall kan tillverkarens
ansvar vara begransat om skador skulle
uppsta.

Samtliga sanitetsarbeten ska genomféras
av en behorig VVS-installator enl. Gallande
DIN / EN-standarder (DIN 1988, EN 1717,
EN 806, TVO osv.), landsspecifika
foreskrifter samt foreskrifterna fran lokala
vattenforsdrjningsbolag. Lokala
arbetsmiljoregler ska alltid iakttas med
hdgsta prioritet.

Méttuppgifter finns i bilagan.

Om du har fragor eller &r oséker pa hur du
ska montera eller anvanda produkten ar

du valkommen att kontakta Dornbrachts
tekniska service.

Var kontaktinformation hittar du pé baksidan
av dessa anvisningar samt pa Dornbrachts
hemsida:

www.dornbracht.com

|I| OBS!

Denna symbol varnar for egendomsskador
om anvisningama inte beaktas.

|I| MEDDELANDE!

Denna symbol gor anvandaren uppmarksam
pa viktig information.



cz VSeobecné vystrazné pokyny

Prectéte si prosim navod a fidte se podle
pokynU. V8echny navody a dokumenty
nalezici k vyrobku je tfeba predat koncovému
uzivateli. Jinak by mohlo v pfipadé skodni
udalosti dojit k omezeni zaruky poskytované
vyrobcem.

Veskeré sanitarni prace musi provadét
fundovany a kvalifikovany odborny instalatér
v souladu s pfislusnymi normami DIN / EN
(DIN 1988, EN 1717, EN 806, TVO atd.),
podle predpist dané zemé a predpis(
mistniho podniku pro zasobovani vodou.
Mistni predpisy pro bezpecnost prace maji
prednost.

Rozméry najdete v priloze.

Pri dotazech nebo nejasnostech ohledné
montaze nebo obsluhy kontaktujte prosim
technickou podporu spolec¢nosti Dornbracht.

Prislusné kontaktni Udaje naleznete na
zadni strané tohoto navodu a na domovskeé
strance spole¢nosti Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| POZOR!

Tento symbol varuje pred vécnymi Skodami
v dUsledku nedodrzeni pokynd.

|I| UPOZORNENI!

Tento symbol upozorriuje na ddlezité
informace.

pL Ogdlne wskazdéwki ostrzegawcze

Prosimy o zapoznanie si¢ z instrukcjg i
przestrzeganie wskazéwek. Wszystkie
instrukcje oraz dokumenty dotyczace
produktu nalezy przekaza¢ uzytkownikowi
koncowemu. W przeciwnym razie gwarancja
producenta moze by¢ przy wystapieniu
szkody ograniczona.

Wszelkie prace dotyczgce instalacji
sanitarnej musza by¢ wykonane przez
wykwalifikowanego fachowca od instalaciji
sanitarnej zgodnie z wiasciwymi wytycznymi
DIN 7/ EN (DIN 1988, EN 1717, EN 806,
TVO [Ustawa o wodzie pitnej] itp.),
przepisami wtasciwymi dla danego kraju oraz
miejscowego przedsiebiorstwa zaopatrzenia
w wode. Przepisy lokalne BHP obowigzujg
zawsze nadrzednie.

Wymiary znajduja sie w zatgczniku.

W przypadku pytan lub watpliwosci
dotyczacych montazu lub obstugi nalezy
skontaktowac sie z serwisem technicznym
Dornbracht.

Odpowiednie dane kontaktowe znajdziecie
Panstwo na odwrocie niniejszej instrukcji
oraz na stronie internetowej Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| UWAGA!

Symbol ostrzega przed szkodami materialnymi
na skutek nieprzestrzegania wskazdwek.

|I| WSKAZOWKA!
Symbol wskazuje na wazne informacje.



ru O6LLMe NpeaynpexaeHns

[pounTante gaHHoOe PyKOBOACTBO U
cobntofante AaHHble ykadaHus. Bece
PYKOBOACTBA W JOKYMEHTbI, OTHOCSILLIMECS
K TOMY U1 MIHOMY U3OENWI0, Moanexar
nepegaye KOHe4YHOMY MOMb30BaTENHO.
VIHa4e B cnyvae noBpexaeHns
OTBETCTBEHHOCTb MPOU3BOANTENSA MOXXET
ObITb TONBKO OrPaHUHYEHHOWN.

Bce caHnTapHO-TexXHMYeCKne

pPaboTbl AOMKHbI MPOBOANTLCS
KBaIMOULINPOBAHHBIM CaHTEXHVKOM
COrnacHO COOTBETCTBYOLLMM MOSIOMEHUSM
ctaHpapToB DIN / EN (DIN 1988, EN 1717,
EN 806, TVO 1 T.4.), pervoHansHbIM
HOPMAaTVBHO-MPAaBOBbLIM aKTam 1
npennmucaHysM MeCTHbIX BOAOCHAGKaIOLLINX
opraHndaumn. B nproputeTHOM nopsiake
chnefyeT cobnofaTe MECTHbIE NMpaBuia
TEeXHVKM 6€30MacHOCTN.

[aHHble 0 pasmMepax HaxogaTCs B
MPUMOXKEHNN.

[TpV BOSHNKHOBEHWM BOMPOCOB NN
COMHEHWN OTHOCUTESIbHO MOHTavKa L
obCcny>XrBaHWs obpalLlaiTeck B Cy»0y
TEXHNYECKOW MOAOEPXKKN KOMMaHNN
Dornbracht.

COOTBETCTBYHOLLME KOHTAKTHbIE AaHHbIE Bbl
HangeTe Ha 060pOTe JaHHOro PYKOBOACTBA
nnu Ha Bebcante koMnaHum Dornbracht:

www.dornbracht.com

|I| BAXKHO!

OTOT cMBON NpeaynpeXxaaeT 06 onacHoCTY
MaTepuanbHoro yulepba B ciyyae
HECOBNIOOEHVS YKA3aHWI.

|I| YBEOOMJIEHUWE!

STOT cMMBOS 06paLLAeT BHUMaHIE Ha
BaDKHYO MH(hOpMaLMIO.
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pe Pflege und Wartung durch den Benutzer.

eB Care and maintenance by the user.

NL Onderhoud en verzorging door de gebruiker.
FR Entretien et maintenance par I'utilisateur.

ir Manutenzione e cura a carico dell'utente.

es Cuidado y mantenimiento por parte del usuario.
us Care and maintenance by the user.

se Skotsel och service som utférs av anvandaren.
cz OSetfovani a udrzba prostfednictvim uzivatele.
pL Czyszczenie i konserwacja.

RU YXO[ 1 TEXOOCY>XMBAHNE MNOMb30BATENEM.

oN AP TRI4ER R

pe Technische Informationen. ae Technical information.
NL Technische informatie. Fr Informations techniques.
it Informazioni tecniche. es Informacion técnica.

us Technical information. se Teknisk information.

cz Technické informace. pL Informacje techniczne.

RU TexHU4eckas uHhopmMaLs. oN FEAREE.,

Dornbracht

Wert. Pfle

Culturing Life

dornbracht.com
> Professional



pe Bendtigte Werkzeuge. e Required tools. NL Benodigd gereedschap. Fr Outils nécessaires.
iIT  Attrezzi necessari. es Herramientas necesarias. us Required tools. se Erforderliga verktyg.
cz Potfebné nastroje. pL Potrzebne narzedzia. ru Tpebyemble NHCTPYMEHTbI. eN & T B,

2 e

2,5/10 mm

H

14/22 /30 mm
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pe Lieferumfang. e Parts supplied. N Omvang van de levering. Fr Pieces livrées. it Entita
di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts Supplied. se Leveransomfang. cz Rozsah
dodavky. pL Zakres dostawy. ru O6bem nocTasku. N RS,
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US/CA

pe Bendtigtes Zubehdr. a8 Required accessories. NL Noodzakelijke toebehoren. Fr Accessoires
requis. 1t Prodotti complementari necessari. es Complementos necesarios. us Required
accessories. se Erforderligt tillbehdr. cz Nezbytné prislusenstvi. L Wyposazenie konieczne.
rRu O6s13aTesNIbHOE KOMMNEKTYIoLLEe. oN kR,
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pe Betriebsbedingungen

5-25°C
55 -65°C
Empfohlene Warmwassertemperatur 60 °C
Thermische Desinfektion (5:00 Min.) < 70 °C
1 -5 bar
3 bar

Kaltwassertemperatur
Warmwassertemperatur

Zulassiger FlieBdruck
Empfohlener FlieBdruck

Ein Druckminderer ist bauseits in der
Hauptleitung hinter dem Wasserzahler
einzubauen, um bei einem Ruhedruck Uber
500 kPa / 73 psi / 5 bar die Gerauschwerte
der Gerauschklasse einzuhalten.

Bei Kombination mit Durchlauferhitzern
ist die Mindestdurchflussmenge der
Sicherheitsabschaltung zu bericksichtigen.

Beachten Sie die Herstellerhinweise des
Durchlauferhitzers.

28

e Operating conditions

Cold water temperature 5-25°C
Hot water temperature 55-65°C
Recommended hot water

temperature 60 °C
Thermal disinfection (5:00 mins.) <70°C
Permissible flow pressure 1 -5 bar
Recommended flow pressure 3 bar

The customer has to provide a pressure
reducer in the main line downstream of

the water meter to comply with the noise
levels according to the noise class at a
restingpressure above 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

[f combined with continuous-flow heaters,
the minimum flow volume of the safety
shut-off has to be considered.

Observe the manufacturer's instructions for
the continuous-flow heater.



NL Voorwaarden voor het gebruik

Koudwatertemperatuur 5-25°C
Warmwatertemperatuur 55 -65°C
Aanbevolen warmwatertemperatuur 60 °C
Thermische desinfectie (5:00 min) <70 °C
Toegestane dynamische druk 1-5bar
Aanbevolen dynamische druk 3 bar

Om bij een druk in rust van meer dan 500
kPa / 73 psi/ 5 bar de grenzen van de
geluidsklasseaan te houden moet er een
drukregelaar in de toevoerleiding worden
aangebracht.

Bij een combinatie met een doorstroomgeiser
moet rekening worden gehouden met de
minimum hoeveelheid doorstromend water
van de veiligheidsschakelaar.

Neem de instructies van de producent van
de doorstroomgeiser in acht.

rr Conditions de fonctionnement

Température de I'eau froide 5-25°C
Température de I'eau chaude 55-65°C
Température de I'eau chaude

recommandée 60 °C
Désinfection thermique (5:00 min) <70 °C
Pression dynamique admissible 1 -5 bar

Pression dynamique recommandée 3 bar
Un réducteur de pression doit étre monté
sur site dans la conduite principale derriere
le compteur d’eau afin de respecter, en cas
de pression statique supérieure a 500 kPa /
73 psi/ 5 bar, les niveaux sonores de la
catégorie correspondante.

En cas d’installation combinée avec un
chauffe-eau instantang, le débit d’eau minimal
de la coupure de sécurité doit étre pris en
compte.

Observez les consignes du fabricant du
chauffe-eau instantané.
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it Condizioni di funzionamento

Temperatura dell'acqua fredda 5-25°C
Temperatura dell'acqua calda 55-65°C
Temperatura dell'acqua

calda consigliata 60 °C
Disinfezione termica (5:00 min) <70°C
Pressione idraulica dinamica

ammissibile 1-5bar

Pressione idraulica dinamica consigliata 3 bar

Un riduttore di pressione deve essere
montato a cura del cliente nella condotta
principale, dietro il contatore dell'acqua, per
contenere i valori relativi alla rumorosita entro
la classe di rumore, in caso di pressione
statica superiore a 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

Utilizzando I'apparecchio in combinazione
con scaldacqua istantanei, € indispensabile
tener conto della portata minima del
disinserimento di sicurezza.

Attenersi alle indicazioni del costruttore dello
scaldacqua istantaneo.

30

es Condiciones de funcionamiento

Temperatura de agua fria 5-25°C
Temperatura de agua caliente 55-65°C
Temperatura de agua caliente

recomendada 60 °C
Desinfeccion térmica (5:00 min) <70°C
Presién hidraulica permitida 1-5bar
Presién hidraulica recomendada 3 bar

Se debera prever en la obra la instalacion de
una valvula reductora de la presion en la
tuberia general detras del contador del agua,
para mantener los valores de ruido de la
clase de ruido en el caso de una presion de
reposo superior a 500 kPa / 73 psi / 5 bar.

En caso de combinacion con calentadores
de agua continuos se debera considerar el
caudal minimo de la desconexion de seguridad.

Respete las indicaciones del fabricante del
calentador de agua continuo.



us Operating conditions

Cold water temperature 41 -77 °F
Hot water temperature 131 =149 °F
Recommended hot water

temperature 140 °F
Thermal disinfection (5:00 mins.) <158 °F

Permissible flow pressure 15 - 73 psi

Recommended flow pressure 45 psi
The customer has to provide a pressure
reducer in the main line downstream of the
water meter to comply with the noise levels
according to the noise class at a resting
pressure above 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

If combined with continuous-flow heaters, the
minimum flow volume of the safety shut-off
has to be considered.

Observe the manufacturer's instructions for
the continuous-flow heater.

se Driftsforhallanden

Kallvattentemperatur 5-25°C
Varmvattentemperatur 55-65°C
Rekommenderad

varmvattentemperatur 60 °C
Termisk desinfektion (5:00 min.) <70°C
Tillatet flodestryck 1 -5 bar
Rekommenderat flodestryck 3 bar

En trycksénkare ska monterats in i
huvudledningen efter vattenméataren for
Overensstammelse med bullervardena vid ett
vilotryck dver 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

Vid en kombination med
genomstromningsberedare ska den minsta
flodesmangden fér sdkerhetsavstangningen
beaktas.

Folj anvisningarna fran tillverkaren av
genomstromningsberedaren.
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cz Provozni podminky

Teplota studené vody 5-25°C
Teplota teplé vody 55 -65°C
Doporucena teplota teplé vody 60 °C
Tepelna dezinfekce (5:00 min) <70°C
Pripustny prdtoéném tlaku 1 -5 bar(
Doporuceny pritocném tlaku 3 bart

Nutné instalovat do hlavniho potrubi za
vodomeér redukci tlaku, aby se pfi klidovém
tlaku nad 500 kPa / 73 psi / 5 bar( udrzovaly
hodnoty hluku v ramci dané tfidy ochrany.

Pri kombinaci s pritokovymi ohrivaci je treba
zohlednit minimalni pritok bezpecnostniho
vypinani.

Ridte se podle pokynd vyrobce priitokového
ohrivace.
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pL Warunki eksploatacji

Temperatury wody zimnej 5-25°C
Temperatury wody ciepte; 55-65°C
Zalecana temperatura wody cieptej 60 °C
Termiczna dezynfekcja (5:00 min.) <70 °C
Dopuszczalne cignienie

hydrauliczne 1 -5 bar
Zalecane cisnienie hydrauliczne 3 bar

Zawor redukeyjny nalezy zainstalowac na
przewodzie gtdwnym za licznikiem wody, aby
w wypadku cisnienia powyzej 500 kPa /

73 psi/ 5 bar zachowa¢ wymagany poziomu
szumow.

W razie kombinacji z przeptywowymi
podgrzewaczami wody nalezy uwzglednic¢
minimalng ilos¢ przeptywu dla wytgcznika
bezpieczenstwa.

Przestrzegac¢ wskazéwek producenta
przeptywowego podgrzewacza wody.



RU YCnoBuS aKcnnyaTtauum

Temnepatypa X0onogHoWm Bodbl 5-25°C
Temnepartypa ropsiHen Boapl 55-65°C
PekomeHayemas Temnepatypa

ropsyern sofpl 60 °C
Tepmuyeckasa oesnHpexkuns

(5:00 MuH.) <70°C
MuHVManbHOe AaBneHvie

PKUOKOCTN 1-56ap

MakcvmasnsHoe aasneHne Xugkoct 5 6ap

PekomeHaoyemoe rmapaBnmyeckoe
naBnexHve 3 6ap
3a CHETHMKOM BO/bl 3aKa34VK JOSKEeH
YCTaHOBUTb PeayKLMOHHbIN KnamnaH C Lenbo
CO6MOAEHNS 3HAYEHNI KTacca Lyma npu
MosIHOM JaBneHur noTtoka cabitle 500 klla /
73 psi/ 5 6ap.

B coveTaHun ¢ NpsMOTOYHbIMU
noporpesaTensMi CneayeT y4nTbiBaThb
MUHUMaTbHBIV PacXo[, XKUAKOCTU
ABaAPUNHOIrO OTKITKOHEHWS.

CobntopanTe ykasaHus hrpMbl-
NPON3BOANTENSA MPSIMOTOYHOO
noporpesareng.

RINCRE 5-25°C
RIKRE 55 - 65 °C
EWIRNORE 60 °C
RHoEE (5:00 4F) <70°C
BIFICTRIES 1-5E
BUUKCTRIEND 3E

ERNEFEPRIKKRGE S LERER, A
RUFIEABEFREIEY 500 kPa/ 73 psi/
5 BN aIRESRNE,

5888 REEHEN, Bz EEZ
W EAZNREIOREZ.

BIRESE BN ISHRIRINE
o
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